

## Артисты театра русской драмы у нас в гостях



**В ПЯТНИЦУ** в гости к коллективу нашей газеты пришли артисты и режиссеры Харьковского русского драматического театра имени А. С. Пушкина. Очень интересной и взаимно полезной была эта встреча.

Художественный руководитель театра А. Скибневский рассказал об итогах минувшего театрального сезона, о новых работах коллектива русской драмы, о планах на будущее. И. Любич, А. Аристов, В. Розен дополнили его рассказ интересными подробностями, высказали много мыслей о проблемах, стоящих перед театром, о творчестве актера. Между гостями и журналистами завязалась интересная беседа о задачах пропаганды театрального искусства, его воспитательной роли, о работе народных университетов культуры, в которой так активно участвуют харьковские артисты.

В заключение встречи гостям был вручен поздравительный адрес от коллектива редакции газеты «Красное знамя» в связи с награждением большой группы работников театра орденами и медалями Советского Союза и присвоением почетных званий.

**НА СНИМКЕ:** группа артистов в редакции газеты.